

# 工党领袖斯塔默就任英国首相

## 英国工党吸收对保守党“不满票”上台,仍面临挑战

根据5日公布的英国议会下院选举正式计票结果,工党取得压倒性胜利,时隔14年再次成为执政党。当天,工党领袖斯塔默正式就任英国首相。

分析人士指出,面对英国近年来国内经济不振、公共服务危机、非法移民增加等问题,执政的保守党不仅应对不力,还屡屡爆出各类丑闻,使民众大失所望,转而支持工党。工党虽通过吸收选民的“不满票”而以压倒性优势赢得大选,但上台后仍将面临诸多挑战。

### 保守党民怨太深

5日公布的计票结果显示,在已完成计票的议会下院467个席位中,工党赢得326席,已经超过总席位半数(234席)。此前的出口民调显示,预计工党将获得410席,保守党将获得131席。

保守党党首、英国首相苏纳克承认选举失利,并已宣布辞去首相职务。斯塔默发表获胜演讲,表示英国翻开了新的一页,“我们要重建这个国家”。他将获英国国王查尔斯三世任命,成为新一任英国首相并负责组阁。

这一结果与选前各方预测相符。有民调早已显示工党将取得压倒性胜利,而保守党则将因席位大幅缩水丧失已保持14年的执政地位。就连苏纳克在选前也已不提要在选战中争取胜利,而是呼吁支持者别上工党“赢太多”。

舆论普遍认为,经济低迷、公共服务危机、内部丑闻是保守党选举失利的

主要原因。

英国经济近年陷入高通胀、低增长的困境,民众生活成本高企。尽管今年一季度英国经济环比增长0.6%,为2021年第四季度以来的最快增幅,但英国央行已多次明确表示,今年下半年英国通胀数据将扭转上半年走低趋势,通胀压力将重新增大。

在这样的背景下,近年来英国多个行业罢工不断,对铁路、机场等公共设施和服务造成影响。去年下半年,诺丁汉、伯明翰等多个重要城市的地方政府还宣告“破产”,令地方公共服务面临极大挑战。英国智库英国政府研究所此前曾严厉警告,英国的公共服务“摇摇欲坠”,面临“持续的”危机状态。

上述情况本就令英国民众不满,保守党又接连爆出“聚会门”、职场霸凌、“咸猪手”等各类丑闻,加上首相“走马灯”式更迭,8年内出现了5位首相,民众对保守党的信任进一步丧失。就在大选前夕,保守党再添新丑闻。苏纳克身边多人涉嫌内幕信息就选举日期下注,受到禁赌委员会调查,此事引发舆论哗然。

英国媒体指出,保守党内部分裂加剧,执政混乱,许多选民求变心切,希望更换执政党。工党曾长期执政,作为主要反对党成为选民寄望的目标。英国舆论调查公司的数据显示,关于支持工党的理由,48%的工党支持者表示是为了“赶走保守党”,占比最高;而排名紧随其后的“国家需要改变”和“同意工党政策”占比只有13%和5%。

### 工党挑战多多

尽管工党赢得大选,但上台后仍要应对保守党政府留下的烂摊子,继续面临非法移民、经济低迷、公共服务危机

等新老问题。

据英国内政部和国防部数据,截至6月底,今年已有超过1.3万名非法移民穿越英吉利海峡来到英国,创四年新高。在移民问题上,工党明确表示将通过建立“边境安全司令部”并与其他欧洲国家加强合作的方式打击非法移民。但有分析指出,这些措施可能需要数年时间才能见效。英国前外交官彼得·里基茨表示,随着右翼势力在英吉利海峡对岸的法国崛起,与法国就非法移民问题谈判将变得更加复杂。

在财政方面,工党已明确表示不希望再走保守党政府大举借债的老路,并表示要收紧公共支出政策,但这无疑会让本已缺乏资金的公共服务更加困难。有舆论还指出,如果工党采取加税政策,必将引发一些民众不满,其执政压力也将随之增大。

英国利物浦大学政治学教授斯图尔特·威尔克斯-希格在接受新华社记者采访时表示,新政府既要削减开支、减少借贷,又要解决当前严重的公共服务危机,还要保持经济增长,这几乎是不可同时完成的任务。

在外交领域,欧洲大陆右翼势力进一步抬头,美国大选结果难料,乌克兰危机和巴以冲突长期延宕,都将给英国新政府带来挑战。

此外,英国民众对本国政治正逐渐失去信心。舆论调查公司的报告显示,49%的英国选民“几乎从不”相信政府将国家需求置于党派利益之上,73%的选民认为政客们并不真正关心民众诉求,40%的选民比以往任何时候更倾向于认为工党和保守党之间“没有太大区别”。英国全国社会调查中心最近发布的一份民调报告指出,由于公共政策失败等因素,当前民众对政府体系的信心

降至历史低点,多项相关数据打破历史最差纪录或与之持平。该机构高级研究员约翰·柯蒂斯指出,新政府不仅需要重振停滞不前的经济和举步维艰的公共服务,更需要解除民众的担忧。

据新华社伦敦7月5日电



工党赢得英国议会下院选举,斯塔默将出任首相 新华社/路透



苏纳克宣布辞去英国首相和保守党党首职务 新华社/美联

# 伊朗总统选举第二轮投票开始

新华社德黑兰7月5日电 伊朗第14届总统选举第二轮投票于当地时间5日8时开始。在第一轮投票中得票率排在前两名的前卫生部长佩泽什基安和原首席谈判代表贾利利扎德总统职位。

据伊朗内政部消息,本轮投票预计于当地时间5日18时结束,如有必要投票时间将延长。

投票开始后,伊朗最高领袖哈梅内伊在首都德黑兰一处投票站投票。哈梅内伊呼吁民众积极参加投票。

因伊朗总统莱希5月19日在直升机失事中遇难,原定2025年举行的伊

朗第14届总统选举提前到今年6月举行。6月28日,伊朗举行总统选举首轮投票。根据伊朗选举委员会发言人穆赫森·伊斯拉米6月29日公布的计票结果,佩泽什基安和贾利利得票率分别为42%和38%,因两人得票均未过半,他们在7月5日举行的第二轮投票中展开角逐。

伊朗总统选举每4年举行一次,总统由选民直接投票选举产生,可连任一届。在第二轮选举投票中,得票多的候选人获胜。选举结果由选举委员会公布后必须得到伊朗宪法监护委员会认可。

# 以色列情报主管将赴卡塔尔磋商加沙停火

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡7月4日与美国总统约瑟夫·拜登通电话,告知美方,以方已决定派出谈判小组,与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就停火和释放被扣押人员等问题进行非直接谈判。拜登对此表示欢迎。

法新社当天援引知情人士所提供的消息报道,以色列情报和特勤局(摩萨德)局长达维德·巴尔内亚将率领以方派出的释放被扣押人员问题谈判小组,定于5日抵达卡塔尔首都多哈,届时将与卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼,就加沙地带停火、释放被扣押人员展开磋商。

以方相信,仍有数十名被扣押以方人员还活着,被巴方武装人员藏匿在加沙地带。

内塔尼亚胡4日举行安全内阁会议,以以色列官员说,内塔尼亚胡已批准继续与哈马斯就停火、释放被扣押人员进行非直接谈判。以公共广播公司说,以政府对达成协议表示“乐观”,称哈马斯已同意放弃要求国际社会为永久停火提供书面保证的要求。

另据美国媒体报道,美国国务院高级官员4日向美国媒体做电话通报时

说,哈马斯就一份框架协议调整了立场,谈判僵局因而取得“突破”,但这并不意味着协议可在数日内敲定,目前仍有“大量工作”有待完成。

拜登5月31日公布一项旨在实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释的新提议,称这是美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话的产物。联合国安全理事会6月10日通过决议,提出分三阶段实现加沙全面停火。哈马斯一名官员随后表示,哈马斯接受这一决议,准备就细节问题谈判,同时美国政府有责任确保以色列遵守决议。但美方称哈马斯就停火方案提出的一些修改意见不可行。

哈马斯在3日晚发表的声明中说,哈马斯与斡旋方交换了“一些想法”,目的是为了停止以色列对巴勒斯坦的侵略。以色列总理府同日表示,以方并将向斡旋方通报以方答复。

加沙地带卫生部门发布的数据显示,以色列在加沙地带的军事行动迄今已造成超过3.8万巴勒斯坦人死亡。另外,加沙地带八成人口流离失所,食品严重短缺,人道主义灾难不断加剧。

新华社电

# 德国5月工业产出环比下降2.5%

新华社柏林7月5日电 德国联邦统计局5日公布的数据显示,受部分行业产出下降影响,经季节和工作日调整后,5月德国工业产出环比下降2.5%。

数据显示,5月德国建筑业产出环比下降3.3%,能源业产出环比上升2.6%。去除建筑业和能源业后,当月工业产出环比下降2.9%。

德国联邦经济和气候保护部当天发表声明说,近期德国工业订单持续下降,商业预期不景气,未来数月工业经济将持续低迷。只有在全球贸易持续复苏、工业产品需求逐步回升情况下,工业生产才有可能趋于稳定。

德国联邦统计局日前公布的数据显示,经季节和工作日调整后,德国5月工业新订单环比下降1.6%,为连续第五个月下降。



# 苏丹中部发生沉船事故 至少25人死亡

新华社开罗7月4日电 路透社消息:苏丹地方组织森纳尔抵抗委员会4日说,该国中部森纳尔州阿卜胡贾里市当天发生一起沉船事故,造成至少25人死亡,其中大多数是妇女和儿童。

森纳尔抵抗委员会在一份声明中说,事故发生时,一群流离失所的平民搭乘一艘木船从森纳尔州逃离。

今年6月下旬以来,苏丹武装部队和苏丹快速支援部队围绕森纳尔州的

控制权展开激烈争夺,大量平民被迫流离失所。联合国人道主义事务协调厅的最新数据显示,已有超过5.54万人逃离该州首府宰贾市。

2023年4月15日,苏丹武装部队与苏丹快速支援部队在首都喀土穆爆发武装冲突,战火随后蔓延至其他地区。持续一年多的武装冲突已造成苏丹约1.66万人丧生,超过940万人流离失所。

# 吉隆坡机场甲硫醇泄漏 致39人不适未影响旅客

新华社电 马来西亚吉隆坡国际机场一处飞机工程设施7月4日发生甲硫醇泄漏,导致39名工作人员身体不适。消防部门说,机场旅客未受影响,航班也没有中断。

马来西亚雪兰莪州消防部门说,当地时间4日11时23分接到关于化学品泄漏的紧急电话,随即派出危险品处置小组和其他人员予以应对。

据路透社报道,发生化学品泄漏的工程设施与旅客航站楼是分开的。在该工程设施内,分属3家企业的工作人员受到影响,共有39人出现头晕、恶心症状,其中大多数人在现场接受治疗,14人被送往机场应急部门,1

人送医诊治。

吉隆坡国际机场警察局长阿兹曼·沙里亚特说,泄漏的气体为甲硫醇,源头是一个废弃的储罐。

吸入少量甲硫醇会引起恶心、呕吐、头晕和头痛,曾有吸入过量甲硫醇致人死亡的报道。

马来西亚天然气公司已采取措施封堵泄漏点,并清理相关区域。泄漏储罐将被拆除。

甲硫醇是一种无色可燃气体,有类似臭鸡蛋或烂菜叶的气味,常被添加到液化石油气中,以提醒人们出现泄漏。雪兰莪州消防部门说,此次泄漏事故未对公共安全构成威胁。

## 镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,公告如下:

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市马山路2号九华山庄庭院苑18幢0704房屋;

(2)规划用途:住宅;

(3)产权证面积:104.71㎡;

(4)询价/参考价:57.06万元;起拍价:39.942万元;保证金:5万元;加价幅度:0.3万元。

(5)情况说明:税费依法各自承担,其他各项费用由买受人承担;无优先购

买权人;其他情况请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2024年8月5日10时至2024年8月6日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2024年8月22日10时至2024年8月23日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确

认后才能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询。本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作。咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/07>),户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:邵法官。

镇江市润州区人民法院

## 俄罗斯多地破最高气温纪录

7月3日,两名儿童在俄罗斯莫斯科一处喷泉中嬉戏。

俄罗斯多地近日出现高温天气,首都莫斯科3日最高气温超过32摄氏度,创当地1917年以来同期最高纪录。

新华社/法新

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790>),户名:镇江经济开发区人民法院)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江市银山鑫城紫荆苑13幢第4层0403室。证书号:苏(2018)镇江市不动产权第0105269号,建筑面积:114.83㎡,规划用途:住宅。

起拍价:307698.47元,参考价:439569.24元,保证金:61000元,加价幅度:3000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2024年8月6日10时至2024年8月7日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二

次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2024年8月26日10时起至2024年8月27日10时止(延时的除外)。

三、咨询时间与方式:即日起至2024年7月31日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏顺执信息科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询,联系电话:13270841854、15252901699。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:13270841854或15252901699(江苏顺执信息科技有限公司)

联系地址:镇江经济开发区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790>),户名:镇江经济开发区人民法院)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江经开区大港兴港西路44号3幢602室。证书号:苏(2021)镇江市不动产权第0055341号,建筑面积:81.8㎡,规划用途:住宅。

起拍价:138970.02元,参考价:198528.6元,保证金:27000元,加价幅度:1300元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2024年8月6日10时至2024年8月7日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二

次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2024年8月26日10时起至2024年8月27日10时止(延时的除外)。

三、咨询时间与方式:即日起至2024年7月31日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏顺执信息科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询,联系电话:13270841854、15252901699。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:13270841854或15252901699(江苏顺执信息科技有限公司)

联系地址:镇江经济开发区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: <https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790>),户名:镇江经济开发区人民法院)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江经开区平昌路123-3号103室。证书号:苏(2021)镇江市不动产权第0009689号,建筑面积:108.43㎡,规划用途:商业。

起拍价:296849元,参考价:424070元,保证金:59000元,加价幅度:2900元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2024年8月6日10时至2024年8月7日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二

次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2024年8月26日10时起至2024年8月27日10时止(延时的除外)。

三、咨询时间与方式:即日起至2024年7月31日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏顺执信息科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询,联系电话:13270841854、15252901699。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖。

五、咨询电话:13270841854或15252901699(江苏顺执信息科技有限公司)

联系地址:镇江经济开发区银河路100号。

六、监督电话:0511-85319061